
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE ABRIL DE 2026. 52ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 27 de abril de 2026 

CONSIDERANDO QUE ESTA SESSÃO OCORRE NA SEQUÊNCIA DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM 

QUE JÁ FOI REALIZADA A LEITURA BÍBLICA, DEIXAREMOS DE REPETI-LA NESTA OPORTUNIDADE. 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 52/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, junto ao setor 
competente, com a maior brevidade possível, providencie um espaço maior para o SER – Serviço 
Especializado em Reabilitação. O local foi inaugurado em julho de 2025, com capacidade de atendimento 
para 85 crianças atípicas; hoje, já existem 100 crianças sendo atendidas pela equipe multidisciplinar. , 
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 53/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por meio da 
Secretaria competente, providencie a reforma da quadra society do Complexo “Luís Peev”., Autoria: MAURO 
ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 54/2026 - Assunto: Diante da recente sanção do novo Plano Nacional de Educação (PNE), 
instituído pela Lei nº 15.388/2026, que estabelece diretrizes, metas e estratégias para a educação brasileira 
no decênio 2026–2036 e reforça a responsabilidade compartilhada entre União, estados e municípios indico 
ao Executivo Municipal que institua, com a maior brevidade possível, um grupo de trabalho técnico para 
conduzir o processo de adequação e atualização do Plano Municipal de Educação., Autoria: Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 55/2026 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que estude, junto ao setor competente a realização de manutenção, reparo e, se necessário, 
substituição dos equipamentos de academia ao ar livre instalados na Praça Roaldo Casagrande. , Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 56/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por meio do 
setor competente, estude a viabilidade de instalação de uma academia ao ar livre na Praça Conceição 
Aparecida da Rosa, localizada no bairro Nosso Teto, atendendo a pedido dos moradores. , Autoria: Cleuza da 
Silva Belino 
 
Indicação Nº 57/2026 - Assunto: Indico ao Poder Executivo municipal a criação de um Programa de 
Incentivo ao Bom Pagador, retomando iniciativa já adotada anteriormente pela Prefeitura, com a realização 
de sorteios periódicos de prêmios destinados aos contribuintes que mantêm seus tributos em dia. , Autoria: 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 



 

Indicação Nº 58/2026 - Assunto: Indico ao Poder Executivo municipal o envio à Câmara Municipal de 
projeto de lei que institua mecanismos de identificação e tratamento do chamado “devedor contumaz”, 
alinhando o município às recentes diretrizes nacionais que visam coibir a inadimplência tributária reiterada 
e deliberada., Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 59/2026 - Assunto: Indico, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente, as providências necessárias, para realizar a manutenção do acento do ponto de ônibus 
localizado na Rua Antonieta Zanetti Modanezi, entre as Ruas Manoel Fidelis da Cunha e João Simão. , 
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 60/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao 
setor competente a colocação de placa de sinalização de “Embarque e Desembarque – Transporte Escolar” 
em frente à Escola Anglo, localizada na Rua Augusto Doriguelo, nº 442, no bairro Jardim Esplanada., 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 61/2026 - Assunto: Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal a necessidade 
urgente de revitalização e manutenção do Complexo Poliesportivo Ernesto Modanez, localizado no bairro 
Galo de Ouro, visando melhores condições de uso, segurança e incentivo à prática esportiva para toda a 
população., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 62/2026 - Assunto: Indico a instalação de redes de proteção ao redor da quadra de areia 
localizada no Complexo Esportivo do bairro Dinapoli III., Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Requerimento Nº 12/2026 - Assunto: Requer informações ao Poder Executivo Municipal acerca da 
realização da “Festa do Doce 2026”, ocorrida no período de 07 a 12 de abril de 2026, em comemoração ao 
77º aniversário do Município de Cerquilho, incluindo relação de expositores participantes, eventuais isenções, 
valores pagos, critérios de cobrança, formas de pagamento e apresentação de comprovantes relacionados à 
participação financeira dos expositores no evento, em observância aos princípios da transparência e da 
publicidade administrativa., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 13/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Associação União Pela Neurodiversidade Inclusão e Respeito – UNIR, bem como a todos os organizadores e 
participantes da 4ª Caminhada da Conscientização do Autismo, realizada no dia 11 de abril, na Praça da 
Prefeitura, em nosso município., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
MAURO ANDRÉ FRARE, SIMONE FEHER BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Moção Nº 14/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
equipe do Helicóptero Águia 22 e à equipe da Polícia Militar de Cerquilho, em reconhecimento à atuação 
exemplar, eficiente e corajosa em ocorrência policial de alta complexidade que resultou na prisão de 
indivíduo e na recuperação de veículo produto de furto., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 15/2026 - Assunto: Apresenta à Mesa, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos à 
Escola Professora Adelaide Tozi, em especial ao Diretor Alisson Aparecido Rodrigues, pela idealização do 
projeto “Escola Aberta – Esporte e Lazer”., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2026 - Assunto: Concede a Medalha do Mérito da Saúde ao 
Ilustríssimo Senhor Rodrigo Modanez., Autoria: EDILENE BELLUCCI 
 
Projeto de Lei CM Nº 15/2026 - Assunto: Dispõe sobre a divulgação de informações de conscientização e 
enfrentamento à violência contra a mulher nas faturas de serviços públicos municipais, durante o mês de 
agosto, e dá outras providências., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, EDILENE BELLUCCI, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 



 

Projeto de Lei CM Nº 16/2026 - Assunto: Estabelece diretrizes de transparência e rastreabilidade na 
execução do programa municipal de castração gratuita de animais e dá outras providências. , Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Projeto de Lei CM Nº 17/2026 - Assunto: Autoriza o pagamento retroativo de vantagens funcionais aos 
servidores públicos da Câmara Municipal de Cerquilho, decorrentes do período de suspensão da contagem de 
tempo estabelecida pela Lei Complementar Federal nº 173/2020, nos termos da Lei Complementar Federal 
nº 226/2026, e dá outras providências., Autoria: EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, 
SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SILVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


